

Sólo 40.000 Manzanas de Algodón Sembrarán Hoy

Unicamente 40.000 manzanas serán sembradas de algodón este año en todo el territorio nacional, dijo el diputado Herbert Prudencio Palma Duque.

En años anteriores, agregó, la cantidad sembrada llegó hasta las 180 mil manzanas, por lo que este año la siembra de algodón llegará, cuando mucho, a la cuarta parte de esa cantidad.

Los problemas que surgirán por ese motivo serán muchos, de diversa índole, incluyendo la reducción del ingreso de divisas al momento de su venta. Pero para empezar, la drástica reducción de la mano de obra afectará al campesinado, al transporte, agregando la disminución.

—Favor pase a la página 39.

Afirman Mexicanos:

El Salvador y Libia son "Paraísos" Diferentes

El Salvador se muestra en los periódicos mexicanos como un territorio plagado de bombas, de hombres armados y con la guerrilla en las calles, mientras que Libia es el "paraíso" de los socialistas y un territorio de gente contenta, sin problemas, afirman agentes de viaje que recientemente visitaron El Salvador.

Sin embargo, agregan, al enfrentarse con la realidad que se quiere esconder en ambos casos, nos dimos cuenta (los agentes de viajes) que en Libia se nos recibió en un operativo de extrema seguridad, con vehículos blindados y fuerte vigilancia tanto en el

corrido como en el hotel, donde, a cada momento, debimos buscar refugio bajo las camas por los continuos disparos de los enfrentamientos en plena capital libia.

De conocer las bellezas del país para ofrecerlas al turista, añaden, ni soñar, porque exceptuando el lujo propio del hotel en que nos alojamos, no hay turismo ni facilidades para realizarlo. El que llega, parte rápidamente por las "bondades" que le ofrecen los títereos y las medidas de seguridad, y los ocupantes de los hoteles son los "amigos" de Libia o alguien "despistado" que equivocó

—Favor pase a la página 65.

Repentinamente Muere el Dr. Alberto Castro Núñez

Repentinamente murió en la mañana del sábado el Dr. Alberto Castro Núñez, abogado, ampliamente conocido en los círculos profesionales y políticos del país.

El Dr. Castro Núñez se dedicaba últimamente al ejercicio de su profesión, pero antes había desempeñado cargos como Fiscal General de la República y Presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia.

Además, en los últimos meses había desplegado energías dentro del "Partido Auténtico Institucional Salvadorero" (PAISA), donde era uno de sus ejecutivos.

La muerte sorprendió al Dr. Castro Castro Núñez, en los momentos del desayuno del sábado, cuando sintió un malestar que lo hizo caer de la silla, siendo ese el instante cuando le sobrevino el infarto, según afirman sus familiares. De nada sirvieron los esfuerzos de los suyos y de los médicos que lo atendieron en un hospital particular por salvarle la vida. Una hora después —a eso de las 7:30 a.m.— el abogado había muerto.

El Dr. Castro Núñez tenía 23 años de casado con doña Sarita Quezada hoy viuda de Castro Núñez, con quien procreó 7 hijos, de quienes tres menores de edad aún estudian.

El Dr. Castro Núñez tenía 69 años. Ayer trasladaron sus restos al Cementerio "Santa Isabel", de Santa Ana, donde fueron sepultados.



FALLECE.— El Dr. Alberto Castro Núñez, ex Fiscal General de la República, murió de un síncope cardiaco el sábado.

Jurado Mañana

Para mañana está señalado el jurado contra los reos presentes Juan José Morales Méndez, Hernán Fernando Cantoral, Rufino Flores Umanzor y María Angélica Clara Palacios de Mejía, acusados por homicidio agravado en José Ernesto Serpas Mejía.

Además, serán juzgados por homicidio tentado en María Graciela Sandoval Hernández.

El muerto era esposo de la Palacios de Mejía, pero estaban separados desde hacía más de un año.

Los hechos ocurrieron la

—Favor pase a la página 48.

A Nivel Nacional Inician Cruzada de "Buenos Días"

Este día se inicia a nivel nacional "La Cruzada de los Buenos Días" por iniciativa del Club Sembradores de Paz y Amistad.

Dicen los miembros de la asociación, que el plan se proyecta a la comprensión y acercamiento de la sociedad salvadoreña.

La forma de participación es sencilla y no necesita más que una poca de atención hacia los congéneres y buena voluntad para hacerlo, dicen los dirigentes del Club.

Lo único que se hará durante esta cruzada, es saludar a todas las personas dándoles un "Buenos Días" acompañados de una breve sonrisa, explican.

Y agregan, que la fórmula es sencilla pero paradójicamente resulta difícil.

—Favor pase a la página 48.



CLAUSURAN SEMINARIO.— En el Hotel Presidente fue clausurado el sábado un seminario sobre "Administración de Recursos Humanos", preparado por la señorita Milagro del Rosario Azcúaga, presidenta de CENAP, quien aparece conversando con el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, Subsecretario de Economía, momentos después de la clausura.



84 AÑOS DEL PUCA.— En el local de ODECA, el Partido Unionista Centro Americano (PUCA), celebró sus 84 años de existencia el sábado. El Cnel. Luis Lovo Castelar (derecha), fue maestro de ceremonias. Los actos fueron presididos por los señores Felipe de Jesús Rodas, Dr. Orlando Castro de la Cotera, Dr. Gabriel Piloña Araujo y otros elementos unionistas.

Ing. Novoa Habla de la Actual Etapa Política

Un análisis de la actual situación política hizo el Ing. Fidel Antonio Novoa, h., en una entrevista con EL DIARIO DE HOY.

El Ing. Novoa estuvo refiriéndose a otros aspectos políticos, siempre en este diario, en junio del año pasado y sus comentarios, que enfocaron la necesidad de hacer más grande

la capital, tuvieron aceptación en diversos círculos políticos.

El Ing. Novoa fue alcalde de San Salvador hace unos diez años y proyectó entonces algunos esbozos que no pudo llevar a cabo —según dijo— por el egoísmo político de otros.

Hoy, el Ing. Novoa, al contestar una pregunta de

En Chalchuapa Realizarán Segundo Festival del Café

Miembros de la Junta Directiva de la Cofradía La Cruz de Chalchuapa, informaron a EL DIARIO DE HOY, que para noviembre está fijada la realización del Segundo Festival del Café.

Participarán señoritas representantes de distintos sectores productivos de la localidad, especialmente del café. También en el show del cine Maya se pre-

sentarán artistas salvadoreños con renombre internacional. Muchas son las señoritas chalchuapanecas que pueden participar. La comisión encargada de la selección de candidatas tendrá duro trabajo, dijeron.

Por otro lado se nos informó que varias empresas comerciales están interesadas en participar.

—Favor pase a la página 34.



REGRESA PRESIDENTE MAGAÑA.— Ayer, a las 4:40 de la tarde, regresó de Washington, D.C., el Presidente Dr. Alvaro Magaña, de la visita oficial que hizo al Presidente Ronald Reagan. El Dr. Magaña viaja con su esposa, doña Concha Marina de Magaña, y en su comitiva figuraron varios ministros de Estado y sus esposas, oficiales y periodistas. En la gráfica al momento de bajar del avión.